
 

 

หน่วยที่ ๔  ร้อยละและอัตราส่วน ก.๔.๖/ ผ.๖ 

 

 

 

 

 

คำชี้แจง วิเคราะห์และแสดงวิธีหาคำตอบ 

กอล์ฟมีที ่ดิน 600 ไร่ แบ่งปลูกยางพารา 60% ของพื ้นที ่ทั ้งหมด แบ่งปลูกปาล์มน้ำมัน               
50% ของพื้นที่ที่เหลือ กอล์ฟเหลือที่ดินที่ว่างเปล่าคิดเป็นกี่เปอร์เซ็นต์ของที่ดินทั้งหมด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
             

ใบกิจกรรม 4.6 


